Acquérir les compétences en informatique

nécessaires pour quitter la planete

NOM & oo, —Prénom: ... —Classe : ....... — Equipe : .......

Ouvrir la porte de la fusée

Suivant la norme ASCII sur 7 bits, le code binaire du mot de ASCIl TABLE

passe pour ouvrir la porte de lafusée est :

10101001100101111001011100101100101

Nota : utiliser le document ressource « Code binaire.pdf »

Le mot de passe pour ouvrir la porte en clair :

Nombre de bits nécessaires pour coder les 26 lettres de |
I'alphabet + les nombres décimaux :

Définir les instructions a exécuter pour décoller

Nota : utiliser le document ressource « Instruction-programme-decollage.pdf »

Pseudo-code

ALORS
REPETER JUSQU’A « Temps » =0

FIN SI
RETOUR A REPETER

Clg Kervallon — Juin 2020



Définir les instructions a exécuter pour décoller (Suite

Algorigramme

Programmer le décollage de la fusée
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Une grandeur physique est une caractéristique ou une propriété mesurable d’'un Ordre au jeu

objet ou de la nature. La mesure de la grandeur physique donne une information
(message) transportée par un signal.

Décollage
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